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De M. Max Mathiasin ( Libertés, Indépendants, Outre-mer et
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Question écrite

Ministère interrogé > Comptes publics Ministère attributaire > Comptes publics

Rubrique >outre-mer Tête d'analyse
>Majoration de la taxe
d'habitation sur la
résidence secondaire des
Ultramarins

Analyse > Majoration de la taxe d'habitation sur la
résidence secondaire des Ultramarins.

Question publiée au JO le : 30/04/2024
Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Max Mathiasin appelle l'attention de M. le ministre délégué auprès du ministre de l'économie, des finances et de
la souveraineté industrielle et numérique, chargé des comptes publics, sur les conséquences pour les Français
ultramarins de la majoration de la taxe d'habitation des logements meublés non affectés à l'habitation principale. Un
certain nombre de retraités des territoires d'outre-mer, de Guadeloupe entre autres, ont fait l'acquisition d'un petit
logement en France hexagonale qui leur permet de venir rendre visite à leurs enfants et petits-enfants, l'inverse étant
devenu très difficile depuis quelques années en raison de l'augmentation exorbitante des prix des billets d'avion.
Pour des raisons de proximité familiale, ce logement est souvent situé en zone tendue. Or le taux maximum et
indifférencié de 60 % qui peut s'appliquer à la majoration de la taxe d'habitation sur les résidences secondaires
représente une charge financière telle qu'il compromet la possibilité pour les ultramarins de conserver ce logement.
Il lui demande si une réclamation du contribuable résidant outre-mer, fondée sur le 3° du II de l'article 1407 ter du
code général des impôts, peut justifier une demande de dégrèvement de la majoration de la taxe d'habitation au
motif de l'éloignement géographique, de la nécessité de maintenir un lien avec la famille résidant dans l'Hexagone
et de la continuité territoriale.
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